
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: Αίτημα Παράτασης Προθεσμίας Υποβολής Αιτήσεων και Αύξησης 
Προϋπολογισμού  στη Δράση: «Ευκαιρία Ενδυνάμωσης Υφιστάμενων ΜΜΕ των 
Ηπειρωτικών Περιοχών Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης». 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι, 

Με την παρούσα επιστολή, απευθυνόμαστε σε εσάς εκ μέρους των δικαιούχων της Δράσης: «Ευκαιρία 
Ενδυνάμωσης Υφιστάμενων ΜΜΕ των Ηπειρωτικών Περιοχών Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης».,  να 
θέσουμε υπόψη σας δύο κρίσιμα ζητήματα που αφορούν την εξέλιξη της Δράσης «Ευκαιρία 
Ενδυνάμωσης Υφιστάμενων ΜΜΕ των Ηπειρωτικών Περιοχών Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης», με 
σκοπό τη διασφάλιση της βέλτιστης απορρόφησης των κονδυλίων και την ουσιαστική στήριξη των 
επιχειρήσεων της περιοχής. 

1. Αίτημα Παράτασης Προθεσμίας Υποβολής λόγω Τεχνικών Καθυστερήσεων 

Όπως γνωρίζετε, βάσει του αρχικού προγραμματισμού της Δράσης, η ηλεκτρονική πλατφόρμα του 
Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ) ήταν προγραμματισμένο 
να ανοίξει για την υποβολή των αιτήσεων στις 19/03/2026. Ωστόσο, λόγω τεχνικών και διαδικαστικών 
καθυστερήσεων, η παραγωγική λειτουργία της πλατφόρμας για τη συγκεκριμένη Δράση ξεκίνησε 
τελικά στις 18/05/2026. 

Η συγκεκριμένη καθυστέρηση δύο (2) μηνών περιόρισε δραματικά τον διαθέσιμο χρόνο που έχουν στη 
διάθεσή τους οι επιχειρήσεις, οι σύμβουλοι και οι μελετητές για την ορθή συγκέντρωση των 
δικαιολογητικών, τη σύνταξη άρτιων τεχνοοικονομικών μελετών και την οριστική υποβολή των 
επενδυτικών σχεδίων. Για τον λόγο αυτό, αιτούμαστε την παράταση της καταληκτικής προθεσμίας 
υποβολής, ώστε να αναπληρωθεί ο χαμένος χρόνος και να δοθεί η δυνατότητα σε όλους τους 
ενδιαφερόμενους να ολοκληρώσουν τις αιτήσεις τους με την απαιτούμενη ποιότητα και εγκυρότητα. 

2. Αίτημα Αύξησης του Προϋπολογισμού της Δράσης 

Επιπλέον, επιθυμούμε να επισημάνουμε το εξαιρετικά μεγάλο και έκδηλο ενδιαφέρον που έχει 
εκδηλωθεί από το σύνολο του επιχειρηματικού κόσμου για τη Δράση: «Ευκαιρία Ενδυνάμωσης 
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κ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: 

ΚΟΙΝ: 

• Διοικητή ΕΥΔΑΜ 
  κ. Πελοπίδα Καλλίρη 

• Περιφερειάρχη Πελοποννήσου 
κ. Πτωχό Δημήτριο 

• Βουλευτές Αρκαδίας  

• Βουλευτές Μεσσηνίας 

• Δήμαρχους  περιοχής παρέμβασης 

• ΜΜΕ 



 
 

Υφιστάμενων ΜΜΕ των Ηπειρωτικών Περιοχών Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης. Η ανάγκη των 
υφιστάμενων ΜΜΕ για εκσυγχρονισμό, ψηφιακή και πράσινη μετάβαση, καθώς και για τη διατήρηση 
και δημιουργία θέσεων εργασίας σε αυτές τις ευαίσθητες περιοχές είναι πρωτοφανής. 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι ο υφιστάμενος προϋπολογισμός της Δράσης ενδέχεται να μην επαρκεί για να 
καλύψει τον όγκο των ποιοτικών επενδυτικών προτάσεων που προετοιμάζονται, κρίνεται 
επιβεβλημένη η εξέταση της αύξησης (ενίσχυσης) του συνολικού προϋπολογισμού της Δράσης. Μια 
τέτοια εξέλιξη θα αποτρέψει τον αποκλεισμό βιώσιμων επιχειρήσεων και θα μεγιστοποιήσει το θετικό 
αναπτυξιακό αποτύπωμα στην τοπική οικονομία και κοινωνία. 

Είμαστε βέβαιοι ότι θα εξετάσετε τα ανωτέρω δίκαια αιτήματα με τη δέουσα προσοχή, αναγνωρίζοντας 
τις ιδιαίτερες συνθήκες και τον κοινό μας στόχο για την επιτυχία του προγράμματος. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και προσβλέπουμε στη θετική σας 
ανταπόκριση. 

 

Με εκτίμηση, 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΡΟΥΠΗΣ 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΞΥΓΚΩΡΟΣ 

 


